

Corrigendum

The paper “‘Haeoruem’, A New Hibiscus Syriacus Cultivar for Street Trees” (Park et al., HORTSCIENCE 55(7):1159–1161. 2020. <https://doi.org/10.21273/HORTSCI15035-20>), contained an error regarding plant height on p. 1160.

The corrected sentence should read:

A 6-year-old *H. syriacus* ‘Haeoreum’ was 1.7 m tall and 0.6 m wide, while the *H. syriacus* ‘Wonhwa’ of the same age was 1.6 m tall and 11.2 m wide.

Table 1 on p. 1160 contained errors in the values under column heads “Tree ht” and “Tree width.”

Also, Table 4 on p. 1161 contained an error in the column head for the last column.

The corrected column head should read:

Petiole length (cm)

The original paper has been corrected and replaced online.